
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 16 decembrie 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al 
Comunei Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.215/10.12.2024 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă primarul, secretarul general, contabilul şi consilierii locali. 
Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, 

d-l Liviu Babuciu, declară deschisă şedinţa şi dă cuvântul Primarului comunei, care, în 
calitate de convocator, dă citire proiectului ordinii de zi. 

Nr 
.crt 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea proceselor verbale al şedinţelor anterioare. Secretarul 

general 
-

2. Proiect de hotărâre nr.67/05.11.2024 privind stabilirea 
taxelor si impozitelor locale pentru anul 2025. 

Primarul 
comunei 

1,2,3 

3. Proiect de hotărâre nr.74/10.12.2024 privind 
subvenţionarea Serviciului Public de Alimentare cu Apă şi 
Canalizare 

Primarul 
comunei 

1,3 

4. Proiect de hotărâre nr.75/10.12.2024 privind rectificarea 
bugetului local. 

Primarul 
comunei 

1 

5. Proiect de hotărâre nr.63/28.10.2024 privind organizare 
reţea şcolara învăţământ preuniversitar de stat de pe 
teritoriul Comunei Lădeşti pentru anul şcolar 2025-2026. 

Primarul 
comunei 

2 

6. Raport privind activitatea şi raport privind respectareas 
bugetului propriu de venituri şi cheltuieli al Clubului 
Sportiv Tractorul Lădeşti 

Preşedinte 
club 
sportiv 

7. DIVERSE -

de zi cu Proiectul de hotărâre nr.76/12.12.2024 privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului UAT COMUNA LĂDEŞTI în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitarâ "APA Vâlcea" în vederea exprimării votului cu privire la primirea Comunei 
Popeşti în cadrul Asociaţiei, precum şi la modificarea şi completarea Statutului Asociaţiei, 
cu modificările şi completările ulterioare. 

Se supune la vot ordinea de z i , cu suplimentarea propusă , care devine punct 6 pe 
ordinea de zi, şi se constată un număr de 11 voturi pentru. 

Se trece la dezbateri. 
Punctul 1. Aprobarea proceselor verbale din şedinţele anterioare, respectiv din 

datele de 15,17,26,28 noiembrie 2024. 
Secretarul generai al comunei supune la vot procesele verbale ale şedinţelor 

anterioare, din datele de 15,17, 26, 28 noiembrie 2024. 
Dtscuţii:D-l Băjan precizează că nu se respectă cele menţionate în procesele verbale 
Supuse la vot, procesele vebale sunt aprobate cu 7 voturi pentru şi 4 împotrivă, 

motivat de faptul că nu toţi consilieri locali nu au fost prezenţi la toate şedinţele. 
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Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.67/05.11.2024 privind stabilirea taxelor şi 
impozitelor locale pentru anul 2025. - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul s-a aflat în dezbatere publică conf. Legii nr.52/2003, nu au fost înregistrate 
propuneri de modificare. 

Este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate ai 
secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3. 

Amendamente - D-l Băjan Cristian a depus un amendament înregistrat sub 
nr.4194/16.12.2024, prin care propune "indexarea cu procentul de 10,4%, In aplicarea unei 
cote de impozitare cuprinse între 0,08 - 0,2% asupra valorii impozabile a clădirii 
rezidenţiale conform art.457 alin(1) şi ari. 460 cod fiscal....." 
Se supune la vot amendamentul d-lui Băjan Cristian - 3 voturi pentru - se respinge. 

Discuţii: Bunescu Vateriu - taxele se indexează anual. 
Stanciu Gheorghe : în ultimii ani s-au indexat cu aproape 25 %, prea mult. 
Zamfir Gabriel - taxa eliberare brasament apă canal este mică. Taxa pentru 

distrugerea asfaltului, cand se aplica la drumul de la Găgeni. Primarul a promis că repară 
vechiul drum asfaltat ce a fost stricat cu utilajele de la ultima lucrare de asfaltare unde s-au 
investit mulţi bani si nu s-a reparat drumul stricat. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 8 voturi pentru şi 3 împotrivă (Băjan 
Cristian, Bocşe Nicuşor, Zamfir Gabriel). Se adoptă Hotărârea nr. 8/2024. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.74/10.12.2024 privind subvenţionarea Serviciului 
Public de Alimentare cu Apă şi Canalizare - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, solicitare SPAAC,raport de specialitate, 
raport de legalitate al secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1 şi 
nefavorabil comisia nr.3. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
• Primarul precizează că este necesară sprijinirea SPAAC pentru plata unor arierate, 

în prinicpal pentru plata energiei, alftel se riscă intreruperea furnizării de energie. 
Preturile si tarifele se vor majora anul viitor. Mai precizează faptul că o mare parte 
din veniturile SPAAC s-au utilizat la achitarea unei amenzi de 25.000 lei de la 
Autoritatea Naţionala de Mediu, urmare unei sesizări. 

• Zamfir Gabriel: De ce se refuză prezentarea situaţiei lunare cu veniturile si 
cheltuielile SPAAC? Primarul este părtaş la jaful de la acest serviciu. Dacă nu sunt 
suficienţi banii după ultima majorare de preturi şi tarife, să răspundă cel care a 
intocmit nota de fundamentare. 

• Bocşe Nicuşor - să se găsească soluţii de eficientizare a serviciului, inchiderea nu e 
o soluţie. 

• Stăneci Florin - să nu majorăm preturile si tarifele şi să continuăm şi cu acordarea 
de subvenţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi pentru şi două împotrivă. 
Se adoptă Hotărârea nr. 9/2024 

Punctul 4. Proiect de hotărâre 75/10.12.2024 privind rectificarea bugetului local. -
iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
legaKtate al secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr. 1. 
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Nu au fost formulate şi depuse amendamente. Fără discuţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 10/2024. 

Punctul 5. Proiect de hotărâre nr.63/28.10.2024 privind organizarea reţelei şcolare 
a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe teritoriul Comunei Lădeşti pentru 
anul şcolar 2024-2025.- iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de raport argumentativ, aviz I.S.J., raport legalitate al 
secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Fără discuţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 10 voturi pentru. 

Punctul 6. Proiect de hotărâre nr.76/12.12.2024 privind acordarea unui mandat 
special reprezentantului UAT COMUNA LĂDEŞTI în Adunarea Generală a Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" în vederea exprimării votului cu privire la primirea 
Comunei Popeşti în cadrul Asociaţiei, precum şi la modificarea şi completarea Statutului 
Asociaţiei, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul este însoţit de raport argumentativ, aviz I.S.J., raport legalitate al 
secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Fără discuţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 11/2024. 

Punctul 7. Raport privind activitatea şi raport privind respectarea bugetului propriu 
de venituri şi cheltuieli al Clubului Sportiv Tractorul Lădeşti 

D-l prof Paunescu Crinel - Preşedinte Club Sportiv Tractorul Lădeşti prezintă 
raportul. 

Discuţii. 

Punctul 8. DIVERSE. 
• Cerere Deaconescu Gheorghe - Dealu Corni - solicită asfaltarea uliţei sale. 
• Primarul arată cu în satul ©Jteanca nu s-a asflatat nic-un drum de interes local 

in afara celui Judeţean. 
• Dobre IHe- trebuie rezolvată şi solicitarea d-lui Deaconescu. 
• Dirlescu Valentina - este necesar de asfaltat si uliţa unde locuiesc eu. 
• Bunescu Vateriu : cine a asfaltat parcarea de la Nicu Teodorescu ? Răspuns 

primar - din restul de asfalt rămas de la drumul Dealu Mare. De asemena propune ca in 
măsura posibilităţilor, să fie sprijiniţi preoţii pentru a da cadouri la copii de Crăciun, chiar şi 
de către consilierii locali. Primarul arată ca s-au dat cadouri copiilor la scoală in valoare de 
100 lei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, SECRETAR ^EMEFLAtTCOMUNĂ, 
Cons. Liviu-Mihai BABUCIU 
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